

PRIJAVA PLANA TRAJNOG STRUČNOG USAVRŠAVANJA ZA MEDICINSKE SESTRE

NAZIV USTANOVE:	OPĆA ŽUPANIJSKA BOLNICA PAKRAC I BOLNICA HRVTSKIH VETERANA			
ADRESA:	BOLNIČKA ULICA 74, 34550 Pakrac			
TELEFON:	034-254-444	FAX:	034-411-041	E-MAIL: info@ozbpakrac-bhv.hr

DATUM	NAZIV TEME	SAŽETAK (250 do 300 znakova)	PREDAVAČ (VODITELJ)	MJESTO ODRŽAVANJA
29.2.2024.	Uloga medicinske sestre/tehničara kod reanimacijskog postupka	Cilj predavanja je opisati intervencije medicinske sestre/tehničara kod reanimacijskog postupka u odjelu hitne medicine. Biti će prikazani postupci koji se provode kod pacijenta u kardiopulmonalnom arestu od ulaska u OHBP pa do završetka reanimacijskog postupka.	Vlatko Levanić, bacc.med.techn. Dejan Čatak bacc.med.techn.	V. KAT sala za sastanke
21.3.2024.	Uloga medicinske sestre/tehničara u prevenciji sindroma izgaranja	Stres i preopterećenost na radnom mjestu kod medicinskih sestara i tehničara mogu prouzročiti sindrom sagorijevanja. Sindrom izgaranja se očituje dugoročnom iscrpljenošću, smanjenom profesionalnom učinkovitošću te interesom za obavljanje radnih obaveza. Ustanove u kojima rade trebale bi se pobrinuti za stvaranje zdravog radnog okruženja kroz primjenu programa upravljanja stresom na radnom mjestu te reorganizaciju i poboljšanje uvjeta rada.	Irina Matijević, mag.med.techn.	V. KAT sala za sastanke
25.04.2024.	Dijabetes u pedijatrijskoj populaciji - mogućnosti praćenja bolesti	Incidencija dijabetesa je u porastu, kako u odraslih tako i u pedijatrijskoj populaciji. Cilj predavanja je opisati dijabetes u pedijatrijskoj populaciji, mogućnosti praćenja bolesti te intervencije medicinske sestre.	Miroslava Šuperina, bacc.med.techn.	V. KAT sala za sastanke

30.05.2024.	Zdravstvena njega bolesnika sa šećernom bolesti	Šećerna bolest predstavlja najčešći metabolički poremećaj i zahtijeva trajnu medicinsku skrb, edukaciju i samokontrolu oboljelih te podršku obitelji i okoline. Medicinske sestre s ostalim članovima tima pružaju bolesniku savjete o šećernoj bolesti, načinu kontrole glikemije, primjeni inzulinske terapije, prehrani i tjelesnoj aktivnosti. Također educiraju bolesnika o mogućim komplikacijama bolesti (akutnim i kroničnim), kako ih na vrijeme prepoznati i adekvatno djelovati.	Goran Jezeran, bacc.med.techn. Patrik Ranogajec, med.techn.	V. KAT sala za sastanke
26.09.2024.	Zdravstvena njega bolesnika sa edemom pluća	Edem pluća nastaje kao posljedica akutnog zatajenja srca, odnosno popuštanja lijeve klijetke srca uz plućnu hipertenziju i preplavljenost alveola tekućinom. To je patološko stanje koje nastaje naglo. Intervencije medicinske sestre/tehničara su pravovremeno prepoznavanje simptoma, prijem u JIL/odjel, primjena ordinirane terapije, monitoriranje i daljnja procjena potreba za zdravstvenom njegom.	Paula Lustig, bacc.med.techn. Mateja Martinović, bacc.med.techn.	V. KAT sala za sastanke

**ODGOVORNA OSOBA ZA IZRADU PLANA TRAJNOG
STRUČNOG USAVRŠAVANJA**
Ime i prezime i potpis

Tihomir Jovanović, mag.med.tech.

RAVNATELJ USTANOVE
Ime i prezime i potpis

Marina Major, dipl.iur.

ODGOVORNA OSOBA ZA SESTRINSTVO U USTANOVI
Ime i prezime i potpis

Đurđica Stokić, mag.med.techn.